


ventas@vech.cl

MAT (ALFOMBRILLA) DE YOGA/PILATES

CODIGO: VD62
Abierto: 183 x 61 x 0.8 cm. / Enrollado: D15 x 61 cm. aprox.

Peso:600g  Mat (Alfombrilla) de Yoga/Pilates, con ondas inferiores para 

mejor adherencia al piso. Gran grosor de 8mm y superficie superior lisa 

adherente, para mayor suavidad y comodidad en el uso. Presentación 

enrollado, cerrado y protegido por film plástico transparente.

DELUXE MAT DE YOGA/PILATES "MANDALA“

CODIGO: VD63
Si quieres practicar Yoga o Pilates sobre el mejor y más bello mat

del mercado, tienes que elegir la alfombrilla "Mandala"!!, con un 

hermoso diseño sobre una suave superficie aterciopelada de tonos 

magenta a lila, y un reverso sólido, resistente y súper-adherente. 

Grosor de 5mm y más ancho que el común (68cm). Peso 3kg. 

Presentación enrollado.



LADRILLO DE YOGA/PILATES
CODIGO:  VD64
Tamaño: 31 x 20 x 6 cm.
Peso: 340g
Colores: Azul (02)
Ladrillo de Yoga/Pilates, en material EVA azul.

+

RODILLO LISO DE YOGA/PILATES
CODIGO: VD65
Tamaño: 90 x Ø15 cm.
Peso: 425g
Colores: Negro 
Rodillo liso de Yoga/Pilates, en espuma 
comprimida EPP de color negro.

+

SOFTBALL INFLABLE PEQUEÑO DE YOGA/PILATE
Tamaño: Ø25 cm.
Peso: 100g
Colores: Plateado , Azul , Negro , Rosado .
Presentación: Desinflado, dentro de bolsa plástica 
translúcida.
Softball inflable pequeño de Yoga/Pilates, en PVC.  INCLUYE 
inflador.



MUG "DYKER“

CODIGO : VT570
Ø 8,5 x 18 cm. Capacidad 600 ml. 

Plástico y acero inoxidable. Interior: 

polipropileno (PP) y exterior acero 

inoxidable 201 con detalles de color. 

Tapa transparente que cierra y se 

abre deslizándose.

MUG "UMA“

CODIGO : VT575
Ø 8 x 11,5 cm. Capacidad 300 ml. 

Polipropileno y acero inoxidable. Interior 

de plástico  y exterior acero inoxidable 

201. La pintura es resistente a golpes. 

Tapa transparente con seguro.

BOTELLA "MUAK“

CODIGO VT576
Ø 6,5 x 26,5 cm. Capacidad 500 ml. Acero 

inoxidable. Vaccum. Botella que mantiene la 

temperatura de las bebidas frías 24 hs y 

caliente 12 hs. Tapa a rosca metálica color 

plata y la base del mismo tono. 
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BOTELLA "BELIZE“    
CODIGO:T520
Ø 5,5 x 19,5 cm. Capacidad 450 ml. Vidrio. 

Cuerpo traslúcido. Contiene funda de 
neopren que permite no calentar la bebida 
con las manos. Tapa de aluminio con tira de 
tela.

BOTELLA Ó 350
CODIGO: G211

Botella de 350ml práctica y reutilizable ya que es de 

vidrio de borosilicato. Posee manga de silicona 

antideslizante en varios colores y pico ancho. Su tapa 

es a rosca, antiderrame y con manija de agarre. Vidrio 

de borosilicato. Ø 6,5 x 20 cm. Es un producto BPA free 

y apto lavavajillas.
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VASO TÉRMICO CANELE+
CÓDIGO: G254

Vaso térmico con tapa anti-vuelco para 

mantener las bebidas frías o calientes. 

Reutilizable. Apto para lavavajillas. Plástico BPA 

free y TPR. Ø 9,5 x 16 cm. Capacidad 330ml. 

Doble Pared. Tapa a rosca.



MUG “TESKO”
CÓDIGO: T527
Ø 7 x 19 cm. Capacidad 400 ml. Acero
inoxidable y plástico. Doble pared. Base
de goma antideslizante. Tapa a rosca de
plástico anti derrame.

+

MUG TÉRMICO 450CC
CODIGO:M4
Mug térmico de doble pared aislante con tapa
rosca de acero inoxidable y dosificador.
interior de PVC negro y exterior de PVC negro

y acero inoxidable.
personalización:

Valores netos  por 100 u NO incluyen logo ( Consulte) 

MUG "IRON"
CODIGO:T504
Ø 6,5 x 16 cm. Capacidad 300 ml. 
Metal y plástico. Mug con tapa. 
Exterior de metal con detalles en 
relieve, interior plástico. Tapa 
rosca en plástico. Base 
antideslizante.

MUG "BRONX“
CÓDIGO: T563
Ø 6 x 19,5 cm. Capacidad 350 
ml. Acero inoxidable tipo 201 
exterior y 304 interior. Doble pared. 
Tapa a rosca, botón para abrir y 
cerrar. Lazo para sujetar en la 
muñeca. Base antideslizante.
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DELANTAL VURCEX
Referencia 6295
Composición
100% Algodón/ Polipiel         Medidas :80 cm / 68 cm / cm | 266 gr                                                          
Delantal pro de alta calidad en resistente material 100% algodón canvas de 340g/m2. De 
corte por debajo de la rodilla, con cintas de cuello y cintura en resistente polipiel con 
ajuste mediante hebilla y reforzado con remaches metálicos. Incluye multitud de bolsillos 
para los distintos utensilios, con las costuras reforzadas.
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ESTUCHE ASADO 
CODIGO: VN436

Set de asado estuche de polyester 4 

piezas, tenedor y cuchillo de acero 

inoxidable de mango de madera, tabla de 

cortar y guante.

SET DE ASADO 
CODIGO: VN900

25 X 35 cm. Set de asado de 4 piezas, tenedor y 

cuchillo de acero inoxidable con mango de madera, 

tabla de cortar y transportador ecocuero.
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SET DE ASADO "LIRA“
CODIGO: VT556

36,5 x 11 x 5,2 cm. (medidas del estuche). 28,9 cm 

(medida del tenedor parrillero) 33 cm (medida de la 

pinza). 28 cm (medida de la espátula). 29 cm. (medida 

del cuchillo con protección plástica). Madera y acero 

inoxidable. Estuche con mangos que contiene 

accesorios para la parrilla: tenedor parrillero-Pinza para 

servir-cuchillo y espátula.



COOLER "CHER“
CÓDIGO: T482

27 x 19 x 14 cm. Capacidad 7 litros. 

Polyester. Conservadora con interior de 

polietileno. Correa ajustable.

LONCHERA "MAX“
CÓDIGO: T454

36,5 x 33 x 31 cm. Capacidad 37 litros. Polyester. Lonchera

térmica con interior metalizado. Un bolsillo frontal y dos

bolsillos laterales de red. Correa tipo bandolera y dos

manijas reforzadas con cierre de velcro. Capacidad hasta

6 botellas de 2,5 lt.

COOLER BAG
CÓDIGO: T361

23 x 16 x 26 cm. Polyester 420D. Conservadora 

con cierre, 2 bolsillos exteriores. Interior con foil 

de aluminio. Correa regulable.
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CUADERNO VELVET PU

CODIGO: N68

14.7 x 21.1 x 1.5 cm. Elegante cuaderno tamaño 

A5, con cubierta de cartón piedra forrada en 

Velvet PU (tela aterciopelada) bicolor de 3mm de 

espesor, con doble costura. Interior 80 hojas 

lineadas amarillas de 80gsm. Presentación 

individual en bolsa de polipropileno.

CUADERNO  DE TELA 

"SALONICA“

CODIGO: T536

21 x 14 x 1,3 cm (cerrado) 21 x 28 x 1,3 

cm. (abierta) Libreta de tela. 80 hojas 

rayadas, señalador de tela y elástico de 

color que cierra o sostiene la hoja.

CUADERNO CORCHO/PU

CODIGO: VN76
14.7 x 21.1 x 1.5 cm.Cuaderno
tamaño A5, con cubierta de cartón 
piedra forrada en PU y lámina de 
corcho de 3mm de espesor. Interior 
80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda separador de hojas y 
banda elástica al tono. Presentación 
individual en bolsa de polipropileno.

LIBRETA DE TELA
CODIGO : VN73
9 x 14 x 1.3 cm.Libreta tamaño A6, con 
cubierta de cartón piedra forrada en tela lino 
de 2mm de espesor. Interior 80 hojas lineadas 
amarillas de 80gsm. Incluye banda separador 
de hojas al tono. Presentación individual en 
bolsa de polipropileno.
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VENTILADOR POCKET
CÓDIGO: EC689

16 x 17,5 x 8 cm. Plástico. 

Ventilador para escritorio de cuatro 

paletas, con inclinación y goma anti 

deslizante en la base. Alimentación 

por USB. Ultra silencioso. Con caja 

de regalo.

MOUSE WIRELESS

CODIGO : EC712
11 x 6 x 3 cm. Plástico engomado. Mouse óptico 

inalámbrico. Conector USB que va a la computadora. 

Compartimento imantado en la base para guardar el 

conector USB. Estructura plegable para guardar 

cuando no está en uso.

Funciona con dos pilas AAA (no incluidas)

CONNECT MULTICARGADOR RETRÁCTIL

CODIGO: A42

Connect Multicargador Retráctil, con cable de 1m 

de plástico engomado TPE de color, terminales de 

carga USB y Micro USB / i-phone / Type C. 

Incorpora nueva tecnología de cable cargador 

dual Micro USB y i-phone (en el mismo terminal). 

Compatible con dispositivos Android, Apple y 

Type C. Soporte plástico ABS blanco con amplia 
área de impresión. Producto con aprobación CE, 
ROHS, FC

CABLE CON ADAPTADOR 

"MADISON“
CODIGO: VEC736

120 cm. Aluminio y Nylon. Cable con entrada 

USB y diferentes adaptadores: Iphone, Type C 

y Android. Viene dentro de una bolsa plásticas 

con cierre ziploc.
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LÁMPARA LED USB

CÓDIGO: EC671
Plástico. Medidas: Base 12 x 10 cm. Alto 26 cm. 

Luz LED direccionable y flexible. 3 niveles de 

iluminación. Encendido táctil. Cable USB. Incluye 

instructivo y caja de regalo.

PERSONALIZACIÓN: 

LÁMPARA CON VENTILADOR

CÓDIGO: EC711
14 x 12 x 25 cm. Plástico. Luz LED, cuello flexible con rotación

de 360º. Ventilador. Encendido táctil para luz y para

ventilador. Incluye cable USB para carga.

ventas@vech.cl



AUDÍFONO MICROLAB mod. 08208 smart beat

bluetooth black

Auriculares con diseño urbano, ergonómico y sin cables,

para los que buscan sentir la música de forma libre, sin

ataduras.

Responde tus llamadas con el micrófono integrado, conecta

tu música desde tarjetas de memoria o simplemente

sintoniza tus estaciones radiales favoritas; y llévalos con

comodidad, gracias a su sistema de plegado. Garantía y

servicio técnico de la marca

Audífono Bluetooth  MICROLAB, 

MOD.:08240                                            
Rango de operación de 10 mts (aprox.), Slot para 

tarjeta de memoria (reproducir archivos MP3), 

Batería recargable, Función manos libres 

(contestar llamadas), Uso como audífono 

tradicional, con cable de 3.5mm    Garantía y 

Servicio técnico de la marca
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AUDÍFONOS “FUNN”

CODIGO: VEC717
Audífonos bluetooth. Cable de 57,5 cm aprox. Plástico. Sujeción 

deport que asegura una buena fijación del audífono. Botones 

para aumentar, disminuir el volumen, aceptar y rechazar una 

llamada. En uno de los costados entrada mini usb para poder 

cargar. Estuche redondo de Eva Pouch.

KIT AUDÍFONOS BLUETOOTH

CODIGO: VC69
Kit de Audífonos imantados con conexión Inalámbrica 

Bluetooth. Con botones para aumentar / disminuir volumen y 

contestar llamadas. Incluye cable de carga USB / Mini USB. 

Presentación en Estuche redondo EVA-Pouch plateado, con 

bolsillo interior.



POWER BANK "PLUS“

CÓDIGO: EC692
10 x 4,5 x 2,4 cm. Capacidad 4000 Mah. Plástico. Cargador

móvil para celular, Mp3, Mp4 y cámaras digitales. Un puerto

USB y un mini puerto USB. Con certificación de calidad..

PERSONALIZACIÓN:

+

+

POWER BANK SOLAR JUNO

CÓDIGO: EC680
14 x 7 x 2 cm. Plástico. Capacidad 6000 Mah. Cargador móvil para

smartphone, GPS y cámara. Recargable por cable USB o panel

solar. Con protección de silicona en los laterales. Soporte para

teléfono. Linterna que se enciende con doble click en el boton

power. Incluye cable micro USB. Función de protección contra la

sobrerecarga/descarga extrema. Incluye manual de instrucción.

IMPORTANTE la eficacia de la carga dependerá de la salud de la

batería del producto a cargar.
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POWER BANK "DOUBLE“

CÓDIGO: EC709
14,5 x 7 x 1,5 cm. Plástico. Capacidad 10000 mAh. Batería

portátil para celular con dos salidas USB. Luces Led

indicadoras de carga. Botón al costado que al oprimirlo una

vez muestra el estado de carga de la Power Bank, 1 luz: 25%

de energía, 2 luces: 50% de energía, 3 luces: 75% de energía,

4 luces: 100% de energía. Entrada y salidas DC 5V. Incluye

cable USB para carga. Con certificación de calidad.

POWER BANK “KEA“

CÓDIGO: EC727
13 x 6,6 x 1,1 cm. Plástico. Capacidad 4000 MAH.

Power Bank. En la parte de atrás engomada con

ventosas que permite la adhesión en el dispositivo

que se está cargando. Cuenta con espacio para

guardar el cable USB. Dos entradas: una mini USB

que permite cargar Iphone y Android y una entrada

USB. La parte de adelante lisa con amplio espacio

para personalizar.

CARGADOR POWER-BANK SATURN 10000MAH
CODIGO :U58

Cargador Power-Bank USB modelo "Saturn" con display-

pantalla indicador de porcentaje de carga y Linterna LED. 

Capacidad 10000mAh. Input: 5V 2.1A / Output: 5V 

1A/2.1A. Incluye cable de carga USB/micro USB. 

Presentación en Estuche de Cartón negro con colgador 

para ganchera.
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KIT DE CONEXIÓN PARA AUTOMÓVIL

CODIGO: VC65
Kit de Conexión para el Automóvil. Contiene cargador USB para 
encendedor / toma de corriente del automóvil, Power Bank de 2500 mAh, 
toma-corriente con terminal USB y multi-cable adaptador USB de 1m de 
largo, con 3 terminales para iPhone / Samsung / Type C. Presentación en 
estuche EVA pouch plateado con interior negro, en caja de cartulina 
plateada.

POWER BANK SLIM
CODIGO. : VG271

Cargador externo con diseño ultra fino. Incluye cable de 

carga con conector micro USB.

Plástico. 6,9 x 12,2 x 0,9 cm. Capacidad: 5000 mAh.
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PARLANTE MULTIFUNCIONAL "CLAP“
CÓDIGO: EC705

15,4 x 3,3 cm. Plástico. Producto multiuso

parlante bluetooth, radio y linterna. Power bank

de 2600 mAh que funciona presionando el botón

de la linterna. Trae enganche para manubrio de

bicicleta. Cable para USB y mini USB para

celular. Con certificación de calidad.
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PARLANTE “LANDIA”
CÓDIGO: EC719

Ø 4,5 x 7 cm. (aprox). Plástico engomado.

Mini parlante/bocina. En la base: goma

antideslizante, interruptor de encendido y

apagado, botón de reproducción/pausa,

respuesta y finalización de llamada. Luz led

que indica carga, conexión a bluetooth y

escuchar música. Micrófono que permite

realizar llamadas. En uno de sus costados

entrada para audífonos/auriculares y puerto

USB para su carga. Estuche con cierre en su

interior un pequeño bolsillo de red. Incluye

cable de carga USB y de audio.

PARLANTE "VEGAS“
CÓDIGO: EC713

Ø 7 x 4 cm. Metal. Parlante bluetooth.

Botones de volumen, encendido, Modo

Bluetooth y TF card. En la base detalles

antideslizantes. Alcance de transmisión

hasta 10 mts. Voltaje DC 5V. Incluye

cable USB para carga.

PARLANTE MUSIC
CÓDIGO: EC666

Ø 5,9 x 4,5 cm. Metal y Plástico. Parlante

Bluetooth para reproductor MP3, lector de

micro SD. Entrada puerto USB. Base

antideslizante. Autonomía de 5 Hs. Alcance

10 mts. Área de Impresión: 18 x 3 cm.
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PARLANTE LÁMPARA BLUETOOTH
CÓDIGO: EC678

Ø 12 x 13 cm. Plástico. Bocina bluetooth para reproductores de MP3,

smartphone, Iphone y tarjeta TF. Luz con tres niveles de intensidad

con encendido táctil en la parte superior. Función manos libres.

Potencia musical de 5 Watt. Botón de play, avance y retroceso. Cable

de audio y cable Micro USB de 72 cm aprox. Incluye manual.

PARLANTE "PANNAL“
CÓDIGO: EC703

Ø 4 x 10 cm. Plástico. Parlante Bluetooth. Cuenta con diferentes

colores y posiciones de luz. Botón de encendido, si se presiona

dos veces cambia la intermitencia de la luz o cambia el color de

la luz. 10 metros de alcance.
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PARLANTE "ESPARTA“
CÓDIGO: EC723

5,8 x 5,8 x 4,8 cm. Plástico. Parlante/bocina

bluetooth cuadrado, en la parte inferior goma

antideslizante. Botones de Power: on/off, botón

de avance y retroceso que presionándolo

durante unos segundos aumenta o disminuye el

volumen y presionando sólo una vez avanza o

retrocede hacia otra canción, botón de

play/pausa, luz led indicadora de encendido y

entrada USB.

PARLANTE ENGOMADO
CÓDIGO: EC672

10.5 x 3.5 x 5.3 cm. Plástico y engomado. Con

batería de ion de litio. Bluetooth 2.1, Radio FM,

USB, Micro SD, parlante para celular. Incluye

cable de audio y USB. Con base Antideslizante.

Incluye instructivo.

DELUXE BLUETOOTH ALTAVOZ DISCOVERY
CODIGO: VC47

Deluxe Altavoz metálico inalámbrico modelo "Discovery", 

con cubierta de silicona. Potencia 4Ω 3W * 2, Bluetooth 4.2, 

alcance de Transmisión 10m., Batería recargable Li-Polymer

de 1200mAh (3.7V), Tiempo máximo de reproducción 5 

horas aprox. Incluye cable y salidas USB / Micro USB y 

cable de conexión AUX. Incluye Radio FM, lector SD Card y 

función para responder teléfono celular. El mejor sonido para 

tu música favorita!!
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RELOJ, PARLANTE Y RADIO "ATENAS“
CÓDIGO: EC726

10,5 x 10,6 x 3,6 cm. Parlante/bocina, reloj y radio. Plástico con tela. En la parte

superior botonera de: reloj que permite configurar la hora, botón para atender

llamadas, botón de modo que permite seleccionar bluetooth, radio FM, tarjeta

TF y entrada auxiliar, botón de volumen (+) y (-) y botón de play/pausa.

Pantalla con luz led blanca que muestra la hora, modo seleccionado y estado

de bateria. En la parte de atrás perilla on/off, entrada plug, 2 USB y TF. En la

parte inferior dos gomas antideslizantes. Alcance 10 metros. Cuenta con

manual para facilitar la configuración.

PARLANTE "LÉUCADE“

CÓDIGO: EC722

9 x 9 x 4,4. Plástico. Parlante/bocina bluetooth cubierto en tela. En la

parte inferior engomado antideslizante con botones para encender o

apagar, play/pausa y responder llamadas. Botón de retroceso y avance,

este último, si se mantiene presionado durante unos segundo pasa al

siguiente sonido, estos mismos botones permiten aumentar o disminuir

el volumen. Entrada USB incluye cable. Lazo de tela color marrón que

permite colgarlo. Alcance 10 mts. aprox. Duración de la batería 8 - 12 hrs

aprox.
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USB CAJA ESTERILIZADOR UV PORTÁTIL

Tamaño: 22.7 x 12.5 x 5 cm / Compartimento interior: 18 x 10 x 2.2 cm

Peso: 264g

Capacidad: Puede esterilizar teléfono celular tamaño hasta 16.5 x 9.5 cm

Colores: Blanco (01)

Pilas: No usa pilas.

Presentación En caja de regalo de cartulina reciclada color natural

Potencia: 10W

Accesorios: Contiene cable USB/Micro USB

Material: Plástico ABS

USB Caja Esterilizador UV portátil de color blanco, esterilización rápida y eficaz, 

eliminando bacterias en 3 minutos, se pueden desinfectar: celular, llaves, joyas, 

tarjetas bancarias y otros artículos pequeños. Contiene 2 tipos de rayos ultravioleta, 

basta con conectarlo a un puerto USB. A su vez, se puede agregar algunas gotas de 

esencia en los orificios interiores, para acompañar con un suave aroma mientras se 

esterilizan tus artículos de uso personal.
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USB Necessaire Esterilizador UV

Tamaño: 28 x 20 x 15 cm

Peso: 480g

Capacidad  : 8 lt. (25 x 18 x 13 cm)

Colores: Negro (08)

Pilas: No usa pilas.

Presentación: En bolsa TNT negra de regalo, dentro de caja de cartón impresa

Potencia: UVC: 2*0.7W / UVA: 16*0.1W

Accesorios: Contiene cable USB

Ahora podrás transportar tus objetos personales en un ambiente esterilizado, 

eliminando bacterias y virus en sólo 3 minutos!! 

Este Necessaire plegable con interior aislante plateado, act rayos ultravioleta 

UVC, que, en conjunto con sus rayos UVA, eliminan el 99% de las bacterias y 

virus que habitan en tus objetos, destruyendo su ADN y eliminando su 

capacidad de reproducción. Contiene G-Sensor, para evitar contacto de luz 

UVC con los ojos. Contiene Manual de Instrucciones de uso en español.
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